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Чернігівської музичної школи №1  

ім.С.Вільконського за 2014 рік 

         За звітний період  збережено контингент школи у кількості 630 учнів.

На госпрозрахунковому відділі навчається 22 учні, в групі «Домісолька» для дітей 3-5  років 87 вихованців. Функціонує 7 відділів,  18 творчих колективів та числені ансамблі малих форм.


В 2014 році роботу школи було спрямовано на підвищення ефективності освітнього процесу, якісне покращення професійного рівня педагогічних працівників, формування наукового мислення педагогів шляхом створення та опублікування методичних розробок, статей, наукових досліджень та впровадження результатів у практику навчального процесу. Сім викладачів школи  брали участь у роботі ІІІ Міжнародної  науково-творчої конференції 
 «Культурно-мистецька освіта як складова художнього простору ХХІ століття» та V Міжнародної  науково-творчої конференції «Діалог культур: Україна – Греція (поліфонія діалогу у пост сучасній культурі)». Наукові доповіді надруковані  у збірці  матеріалів конференції.  Два викладачі брали участь у конкурсі методичних робіт і отримали дипломи переможців. На раді директорів в рамках Всеукраїнських курсів підвищення кваліфікації директорів ПСМНЗ музична школа № 1 ім.С.Вільконського була відзначена найактивнішим  учасником конференції з найбільшим представництвом по всій Україні. 

За підтримки Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна» надруковано методичний посібник для учнів початкових класів «Бандурна абетка» заслуженого працівника культури України В.Іщенко. Вона стала переможцем міського конкурсу «Жінка року - 2014».
               Ефективно проводилась профорієнтаційна робота:  з 40 випускників школи 14 учнів вступило до Чернігівського музичного училища ім.Л.Ревуцького, 1 учениця – до Київського державного  вищого музичного училища ім.Р.Глієра, 1 учень – до КССМШ ім.М.Лисенка.                            

   
24 обдарованих учні навчається в класах з поглибленим вивченням профілюючих дисциплін. 23 учні за високі досягнення в навчанні  отримують стипендії міського голови.

            В цьому році переможцями обласного конкурсу серед учнів ПСМНЗ стали 44 солісти, 12 ансамблів, 7  переможців обласної олімпіади з музично-теоретичних дисциплін. У 2014 році вибороли звання лауреатів міжнародних конкурсів 28 солістів, 5 ансамблів,  всеукраїнських конкурсів - 47 солістів,      13 ансамблів.  


 Згідно  розпорядження міського голови в березні відбувся ІV Всеукраїнський конкурс «Кобзарська юнь України», в травні -  фортепіанний конкурс імені Л.Ревуцького. Організація та проведення конкурсів  здійснені            колективом Чернігівської музичної школи № 1 ім.С.Вільконського.        
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             Згідно плану  підвищення кваліфікації  Чернігівського інституту мистецтв та менеджементу культури НАКККіМ  25 викладачів  нашої школи отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації.

             На підставі рішення атестаційних комісій підтвердили та підвищили свою кваліфікаційну категорію 16 викладачів,  1 -  присвоєно педагогічне звання    викладач –методист,  1  – педагогічне звання старший викладач.


     Викладачами та учнями школи проводиться активна музично-просвітницька діяльність. За 2014 рік проведено 63 концерти на різних сценічних майданчиках міста та за його межами. Так, 12 грудня зразковий ансамбль бандуристів «Соколики»  виступав  на сцені Національної філармонії України  у святковому концерті, присвяченому 10-річчю Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна».

Започатковано фестиваль патріотичної музики «Любіть Україну». Проведено уроки мужності. Школа долучилась до волонтерського руху і провела збір теплих речей для переселенців зі східної України. 

29 грудня заплановано проведення мистецької благодійної акції для дітей – сиріт та дітей, переселених з зони АТО «Слухай серцем».
